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ДО  100-РІЧЧЯ З  ДНЯ  НАРОДЖЕННЯ  В.І. ГАЛИЦЬКОГО

6 червня виповнилося 100 років (6.06.1912 р. – 9.06.1990 р.) з дня 
народження професора Василя Івановича Галицького – відомого 
вченого фізико-географа, геоморфолога, доктора географічних наук, педа-
гога, колишнього завідувача відділу фізичної географії Сектора (Відділення) 
географії АН України.

Народився Василь Іванович у м. Бердичеві на Житомирщині. У 1933 р. 
закінчив Уманський інститут соціального виховання, продовжував навчатися 
на заочному відділенні географічного факультету Ленінградського держав-
ного університету. З вересня 1940 р. працював викладачем географічного 
факультету Київського державного педінституту. На початку війни (червень 
– жовтень 1941 р). був добровольцем винищувального батальйону оборони 
Києва (нагороджений медаллю “За оборону Києва”). 

З 1944 р., працюючи директором Верхнячської школи, одночасно навчався в аспірантурі Київського 
педінституту, яку закінчив у 1946 р. Відтоді – на викладацькій роботі (Кіровоградський педінститут, 
Дніпропетровський інститут іноземних мов, Курський педінститут). За свою педагогічну роботу Василь 
Іванович був відмічений знаком “Відмінник народної освіти”. 

Кандидатську дисертацію (“Геоморфологія середньої і нижньої частини р.Псьол”) захистив у 1950 р., 
докторську  (“Основні принципи і методи палеогеоморфологічного аналізу”) – в 1971р., з 1972 р. – професор.

З 1976 р. В.І. Галицький – старший науковий співробітник, у 1978-1984 рр. – завідувач відділу фізичної 
географії Сектора, згодом Відділення географії.

У колі його науково-дослідних інтересів – теоретичні та прикладні проблеми ландшафтознавства, 
палеогеоморфології, сучасних природних процесів, раціонального природокористування. Він є автором 
більше 100 наукових праць з географії, палеогеоморфології, геохімії, природокористування, у тому числі 
двох монографій –“Основи палеогеоморфології” (1980) та “Оптимізація природного середовища”(1989). 
Крім того, він автор популярної брошури ”Вулкани та землетруси” (1951), а також (разом з дружиною 
Н.Ф. Галицькою) календаря-довідника ”Географічні відкриття, дослідження і дослідники” (1988).

За участю В.І. Галицького та його науковим керівництвом відділ фізичної географії виконував науково-
дослідні теми: “Природно-територіальні комплекси Києва…”, «Ландшафтознавчі дослідження з метою 
опрацювання основ регіонального природокористування в Україні» та ряд наукових тем з розроблення 
конструктивно-географічних рекомендацій щодо його реалізації. Брав безпосередню участь та здійснював 
наукове керівництво розпочатими відділом фізичної географії польовими ландшафтними дослідженнями в 
Київській та Чернігівській областях, на які були укладені середньомасштабні ландшафтні карти. 

У 1983-1986 рр. були опубліковані монографії «Ландшафти приміської зони м. Києва”, “Використання 
і охорона природного середовища Середнього Придніпров’я”, “Методичні рекомендації по ландшафтних 
дослідженнях території України в цілях раціонального природокористування”, підготовлені за науковою 
редакцією Василя Івановича та його співавторством.

Василь Іванович впродовж багатьох років проводив польові студентські практики, керував аспірантами 
та здобувачами, вів значну науково-організаційну та громадську роботу, зокрема, був членом бюро Наукової 
ради АН УРСР  з проблеми “Комплексні географічні дослідження”, почесним членом Географічного 
товариства СРСР. 

Учні  В.І. Галицького з глибокою шанобою і вдячністю пам’ятають свого вимогливого вчителя, його 
уважність, поради і підтримку, а співробітники та колеги – його професіоналізм, скромність, доброзичливість, 
високу людяність.
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